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04.11.2020	Maßnahmen ab Donnerstag 5. November 
	
Liebe Eltern,

wir sind froh, dass wir – Kinder und Lehrpersonen – gemeinsam täglich in der Schule arbeiten dürfen. Trotzdem müssen wir wieder einige Maßnahmen setzen, damit wir Ansammlungen und Vermischungen von Kindern verschiedener Cluster bestmöglich verhindern können. 

Folgendes gilt ab morgen:
· [bookmark: _GoBack]Unterrichtszeiten bleiben gleich!
LehrerInnen und SchülerInnen arbeiten möglichst nur in ihren Clustern. Abmeldungen von Angeboten und der Mittagszeit können derzeit über die KlassenlehrerInnen erfolgen.

· Maskenpflicht:
Alle Kinder haben zwei Masken dabei – eine als Ersatz in der Schultasche. 
Am Arbeitsplatz müssen sie nicht getragen werden.

· Sportunterricht: Sport findet weiterhin statt. Allerdings halten wir uns vermehrt im Freien auf, keine Kontaktsportarten, Umkleidekabinen sollen nicht verwendet werden.
Die Sportakademie (Ballübungen ohne Kontakt) findet clusterweise statt (Handball + Fußball gemeinsam); über die Termine der einzelnen Cluster informieren die KlassenlehrerInnen.

· Wir vermeiden große Ansammlungen!
Einlass ist bereits ab 7:30 Uhr!
Mittag: Die SchülerInnen der 7. + 8. Schulstufe essen derzeit nicht im Restaurant. Der Jausenverkauf wird ausgebaut. Die Stufen 1 bis 6 werden gestaffelt und clusterweise zum Essen begleitet.
Abholung der Kinder bitte nicht vor den Eingangstüren und Garderoben.

· Elternsprechwochen: Derzeit können keine Elterngespräche in der Schule abgehalten werden. Dringende Gespräche sollen telefonisch oder online (MS-Teams, Zoom, …) stattfinden.

· Exkursionen, Lehrausgänge:
Wir dürfen und sollen hinaus in die Natur gehen. Jedoch meiden wir jeglichen Kontakt zu externen Personen (keine Betriebsbesichtigungen, …). Leider entfallen auch Workshops mit schulfremden Personen.



Liebe Eltern, wir wissen, dass trotz dieser Vorgaben nicht alle Fragen geklärt sind. 
Bleiben wir – KlassenlehrerInnen, Eltern, Direktion – deshalb weiterhin in Kontakt!

Liebe Grüße … und achten Sie auf sich und Ihre Familie!
Karin Dorner, Christian Grabher
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